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所管部・課 作成日

歳入 938 正職員 3 修正日
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会計年度
任用職員

1 評価日

項目 R1実績 R2実績 R3実績 R4目標 R4結果

1 市民

施設利用の向上 年間利用者数
(単位：人)

20,348 13,224 8,836 13,000 13,232 コロナが落ち着かないため、令和
２年実績を目標とする。 Ｂ：達成

2 市民

クレーム対応の向上 勤務日7日以内に回答
できなかった件数
(単位：件)

0 0 0 0 0 好感のもてる公民館を目指し、
公民館利用者に丁寧な対応を
心がける。

Ｂ：達成

3 市民

事業満足度の向上 アンケートによる満足度
(単位：％)

97 98 97 97 95 公民館活動協力員、各講座の
企画委員と連携協力し、より良
い事業を実施していく。

Ｃ：未達成

4 財務

歳入の推持・増加 年間使用料収入
(単位：千円)

981 605 393 600 722 コロナが落ち着かないため、令和
２年実績を目標とする。 Ｂ：達成

5 業務

他機関，他団体との連携の推
進

年間連携事業件数
(単位：件)

8 3 5 5 6 色々な施設や団体・学校と連
携し事業実施していく。 Ｂ：達成

6 業務

防火対策の推進 避難誘導訓練の実施
回数　(単位：回)

2 2 2 2 2 防災対策として連絡所と連携
し、年２回の避難訓練を実施す
る。

Ｂ：達成

7 業務

安全対策の推進 年間事故発生件数
(単位：件)

0 1 0 0 0 公民館定期利用団体説明会
などで注意を呼びかける。 Ｂ：達成

8 人材

職員の資質向上 年間研修回数
(単位：回)

32 40 34 34 22 職員の資質向上のため色々な
研修に参加する。 Ｃ：未達成
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025-280-6810公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R4.6.30

　市民のために、実際生活に即する教育、学術及び文化に関する各種の事業を行い、もって
市民の教養の向上、健康の増進、情操の純化を図り、生活文化の振興、社会福祉の増進
に寄与することを目的とします。

当初予算（千円）

R5.7.20

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

新潟市曽野木地区公民館 新潟市中央区公民館

家庭教育学級、市民学級

今年度もまだコロナの影響が残り、実行委員会の中で中止をする事業なども決まったものがある。利用
者の高年齢化が進みコロナもあってサークル活動を停止する団体も出てきている。令和３年度に空調
工事も終わり使い勝手は良くなったが目標設定は令和２年並みとしている。また、地域に根差した公
民館を目指し、コミュニティ協議会も新しい施設が今年度完成し、お互い地域に貢献を目標に努力に
したい。

８項目中６項目について達成することができた。№３の事業満足度の向上については、市民ニーズの把握に努め次年度目標達成に努めた
い。№８職員の資質向上については、保健所派遣が落ち着いたので希望する研修を受け次年度目標達成に努めたい。

市民学級において項目無回答者が
あり低評価となった。なお、家庭教
育学級では高評価をいただいてい
る。

てづくり楽校、そのきコミット

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

コロナ過で、保健所派遣業務なども
あり思うように研修参加できなかった
ため。


